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Запасів дизеля в Україні є
більш ніж на місяць, бензину
- майже на два, - директор
"А-95"
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Але є важливий нюанс, який стосується цінової політики
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Фото: експерт оцінив ризики дефіциту пального (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

На українському ринку наразі немає проблем із наявністю
пального. Водночас ситуація зі цінами залишається
нестабільною через події у світі.

Про це в бліц-інтерв’ю РБК-Україна розповів директор
"Консалтингової групи А-95" Сергій Куюн.

 Читайте також: Ціни на бензин підскочили: скільки коштує
пальне на АЗС 18 травня

За оцінками експерта, ситуація з наявністю ресурсу в країні
наразі є стабільною.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Бензин  Дизпаливо  АЗС  пальне

"За нашими оцінками, запасів дизпального в країні більш ніж на
місяць, бензину - майже на два місяці. Тому проблем із
наявністю пального немає", - наголосив Куюн.

Водночас на ринку спостерігаються цінові коливання. Минулого
тижня ціни спочатку впали, а потім піднялися. Сьогодні бензин
знову трохи подорожчав - приблизно на гривню, проте експерт
називає цю ситуацію робочою.

Подальша вартість пального на українських АЗС
безпосередньо залежатиме від ситуації у світі. При цьому
нічого виключати не можна, оскільки всі стежать за абсолютно
непередбачуваною ситуацією в Ірані.

За словами Куюна, хоча здавалося, що наближається
розв’язка, зараз знову звучать войовничі заяви президента
США Дональда Трампа, і ніхто не знає, до чого це призведе.

Читайте також: Росія знищила вщент одну з АЗС "Укрнафти"
на Дніпропетровщині
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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